1 Sud S 6] N E 2. Nord a pu étre contraint de redemander 1SA sans
985 1 1 arrét suffisant a a.

(2 * 4 Vérifiez la présence de cet arrét par un cue-bid a 24

v ARV5 X - 1SA - avantde conclure mécaniqguement a 3SA.

¢ 842 ?

% RD7

2 Sud S 0] N E Pasfse. En l;ace d'une ench?re de ce séyle, I'ouvlreur
misfitté ne doit surtout pas foncer téte baissée. Il ne

4 RD72 lv X 2% - reparlera qu'avec une tres, trés belle couleur ou bien

v AV983 ? des plus-values de force ou de fit.

¢ A54

« 9

3 Sud S [e) N E  2v. Avec les deux majeures et un jeu faible, il s'agit de
la meilleure réponse a sélectionner. Si le partenaire n'est

A QY:(% 1'; 2% X - pas fitté et qu'il reparle, on annoncera les Piques.

v [

¢ AX3

% 85

4 Sud S (o] N E Passe. Auc;JIne raison de (Tjire 3§A malgré la borzjne
tenue a Trefle, puisque Nord ne devrait pas posséder

s DX 1e 2% X - plus de 10 points d'honneurs pour son enchere de 3¢.

v R632 2v - 3¢ - Avec plus de jeu, il aurait cue-biddé.

¢ RV65 ?

% A98

5 Sud S (6] N E  2a. Avec ces bonnes cartes, imposons la manche.

a V43 le 1a 2 -

v 8642 ?

¢ ARX6

& AD

6 Sud S [e) N E  3a. Splinter, fit & Tréfle et courte & Pique dans une
main forte.

a 3 le 1a 2« -

v AR3 ?

¢ AD8642

& RV6

7 Sud S 6] N E  4v. L'enchere de 2SA est un Truscott montrant un fit
constructif 4éme. La connaissance de 10 atouts et notre

s AV64 lv X 2SA - excellente distribution devraient nous permettre de

v DX8642 ? gagner cette manche.

¢ A3

& 8

8 Sud S [e) N E 34 : cette enchére montre un demi-arrét Pique, le
partenaire pourra annoncer 3SA s'il posséde lui aussi

A ggvg 1+ 1a 24 " undemi-arrét,

v ?

¢ X54

% AD86




